

જાહેર માર્ગો પર બોક્સમાં વેચાતી કેરી ખરીદતા ચેતજો શહેરમાં વેપારીઓ ગ્રાહકને બોક્સમાં કેરી સાથે ઘાસ અને પુંડા પધરાવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કેરીના શોપીન ગાંધીનગરમાં જાહેર માર્ગો પર બોક્સ પેકીંગમાં વેચાતી કેરી ખરીદતા ચેતજો... કેરીના વેપારીઓ કેરીના બોક્સ પેકીંગમાં નીચેના ભાગે ઘાસ અને પુંડા ન પધરાવી દે તેની કાળજી રાખજો... શહેરમાં વેચાતી બોક્સ પેકીંગ કેરીમાં આવી છેતરપીંડી થતી હોવાની અનેક ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે ત્યારે સ્થાનિક તંત્ર એ ખાદ્ય ચીજવસ્તુઓમાં થતી ચીટીંગ સામે કાર્યવાહી કરવાનો સુર ઉઠ્યો છે.

કેરીની સીઝનમાં વેપારીઓ કેરીના બોક્સમાં કેસર કેરીના નામે મોટા પ્રમાણમાં ભેળસેળ કરે છે. કેટલાક બોક્સમાં ઉપરના ભાગે સારી અને નીચેના ભાગે સડેલી કેરી ગ્રાહકને ભટકાડે છે અને ગ્રાહકોના બિસ્સા ખંખેરે છે. જ્યારે બીજા તરફ કાબાઈટથી પકવેલી કેરીઓ વેચી નાગરિકોના આરોગ્ય સાથે રીસતરના ચેડાં કરતા કિસ્સાઓ બની ચુક્યા છે. હવે વધુ રૂપિયા કમાઈ લેવાની લાલચમાં કેરીના વેપારીઓ નવો નુસખો અજમાવી ગ્રાહકો સાથે ખુલ્લેઆમ છેતરપીંડી કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં વેપારીઓ હવે આ નવા નુસખા રૂપે કેસર કેરીના બોક્સમાં ઉપરના ભાગે કેરી અને નીચેના ભાગે ઘાસ અને પુંડા પાથરી મસ્ત બોક્સ પેકીંગ કરી જાહેર માર્ગો પર અને બજારમાં તેનું ધૂમ વેચાણ કરી રહ્યા છે. આવા વેપારીઓ અડધી કેરી અને અડધા પુંડા અને ઘાસ ભરી ગ્રાહકોને રૂ. ૮૦૦થી ૧૦૦૦માં ૬ કિલો કેરી વેચી રહ્યા છે પરંતુ હકિકતમાં આવા બોક્સમાં ૬ થી ૭ કિલો જ કેરી હોય છે. જેમાં કેટલાક ફળ સડી ગયેલા હોવાનું પણ પ્રકાશમાં આવે છે. શહેરમાં કેરીના વેપારીઓ વજનમાં ઓછી અને સડેલી કેરી ગ્રાહકોને પધરાવી ખુલ્લેઆમ ચીટીંગ કરી રહ્યા છે. વેપારીઓની આ પ્રકારની કમાઈ લેવાની વૃત્તિથી કેરીના શોપીન ગ્રાહકોને વસ્તુ અને રૂપિયાનું બેવડું નુકશાન વેઠવું પડે છે. કેટલાક વેપારીઓ માલ સારો બતાવે અને પધરાવે છે બીજાં માલ. આ પરિસ્થિતિમાં વેઠવાનું માત્ર ને માત્ર ગ્રાહકોને જ આવે છે. આ પ્રકારની બોક્સમાં ભેળસેળ અને ચીટીંગ કરતા વેપારીઓ દરરોજ પોતાનું ઢેકાણું પણ ચેન્જ કરી બીજા સ્થળે પલાયન થઈ જાય છે. શહેરના કેટલાક ગ્રાહકો દારા પેકીંગ કેરીના બોક્સમાં આ પ્રકારની છેતરપીંડી થતી હોવાની ફરિયાદો ગ્રાહકો કરી રહ્યા છે. સ્થાનિક તંત્ર એ કેરીના બોક્સમાં થતી ગ્રાહકો સાથેની ચીટીંગ માટે કાર્યવાહી કરવાનો અવાજ પણ ઉઠવા પામ્યો છે.

ફેસબુક પર ફેન્ડ બનાવી યુવતીએ તેની ગેંગ સાથે મળી શિક્ષકને યુનો લગાવ્યો

હની ટ્રેપમાં ફસાવેલો શિક્ષક યુવતીને ગેસ્ટહાઉસમાં લઈ જઈને પસ્તાયો નકલી પોલીસ અને નકલી ભાઈઓએ શિક્ષકને પકડી દમ મારી તોડ કરવાનું શરૂ કર્યું : સે. ૧૧ના મેદાનમાં લઈ જઈ રૂપિયા, એટીએમ ખંખેરી બલેનો કાર પણ લઈ લીધી : ગેંગ આખરે પોલીસના સર્કજમાં આવો...! ગેસ્ટહાઉસની બહાર નીકળીને બલેનો ગાડીમાં સોનુને બેસાડી બંને નીકળ્યા...! રસ્તામાં જ સોનુના મળતીયાઓ પૈકી એક બાઈક પર બે શખ્સો આવ્યા. પોલીસની ઓળખ આપી દમ માર્યો. તેટલામાં બીજા બાઈક પર બીજા બે શખ્સો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ મહેસાણા નજીકના એક ગામની શાળામાં ફરજ બજાવતા શિક્ષક હની ટ્રેપમાં ફસાઈ ગયો હતો. ફેસબુક પર ફેન્ડ બનાવી એક યુવતીએ શિક્ષક સાથે મીઠી-મીઠી વાતો કરી મળવાનું



સેંટીંગ કર્યું હતું. બીજા મીટીંગ બાદ બંને ગેસ્ટહાઉસ ગયા અને ત્યાર બાદ શિક્ષકને પસ્તાવાનો વારો આવ્યો હતો. યુવતીને પથિકાશ્રમ મુકવા જતા રસ્તામાં યુવતીના જ સાગરીતો નકલી પોલીસ અને નકલી ભાઈઓ આવી ગયા અને દમ મારી વિડીયો વાયરલ કરવાનું કહી તોડ કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. પાંચ લાખની માંગણી કરી બેલેનો કાર અને લાખ ઉપરની કેશ પડાવી લઈ આ ગેંગે શિક્ષકને યુનો લગાવ્યો છે. બાકીની તોડની રકમ લેવા ધમકીઓ આપવાનું શરૂ કર્યું હતું. પોલીસ ફરિયાદ કરતા એસઓએ આ ગેંગને પકડી પાડી છે. જ્યારે મુખ્ય સુત્રધાર યુવતી હજુ ફરાર છે.



મળતી વિગત મુજબ મહુડી ખાતે રહેતા અને મહેસાણાના એક ગામની શાળામાં ફરજ બજાવતા એક શિક્ષકને ટોકેક મહિના પહેલા 'સોનુ' નામની એક યુવતીની ફેસબુક પર ફેન્ડ રિકવેસ્ટ આવી હતી. ફેસબુક પર વાતચિત શરૂ કરીને મોબાઈલ નંબર મેળવી સોનુને શિક્ષક સાથે ઈન્કોસીટી નજીક એક મીટીંગ કરી...! મીઠી-મીઠી વાતો કર્યા બાદ બંને છુટા પડ્યા હતા. થોડા દિવસો બાદ શિક્ષકને એપોલો હોસ્પિટલમાં કોઈની ખબર કાઢવા આવવાનું થયું એટલે ફરી મળવાનું નક્કી કર્યું. બીજા મીટીંગમાં બંને પેથાપુરની નટરાજ ગેસ્ટહાઉસમાં પહોંચી ગયા હતા. રૂમમાં વાતચીત શરૂ કરી ત્યાં સોનુને એક ફોન આવ્યો ને સોનુએ કહ્યું મારા ભાઈનો ફોન હતો મારે તાત્કાલીક નીકળવું પડશે. પથીકાશ્રમ મુકવા

શો મસ્ત ગો ઓન : મોદી અને રાહુલની કસોટીના એરણ પર હવે દેશના ૧૨ રાજ્યો અને લોકસભા

ભાજપને કષ્ટાટકમાં સોથી મોટી પાર્ટી હોવા છતાં ભૂંડી હારનો સામનો કરવો પડ્યો છે. ગુજરાતની રાજ્યસભાની ચૂંટણી પછી ભાજપને બોધપાઠ લીધો નથી તેથી કષ્ટાટકમાં આવેલું ગુમાવવાનો વારો આવ્યો છે. કષ્ટાટકમાં ભાજપની આખરના ધજાગરા ઉડ્યાં છે. એનડીએ અને ભાજપના હાથમાં ૨૦ રાજ્યોમાં સત્તા છે પરંતુ હવે જ્યાં ચૂંટણી આવે છે તે રાજ્યો ભાજપના કબજામાં છે અને તેનું શાસન નબળું પડતું ગયેલું છે. રાજસ્થાનમાં તો દર પાંચ વર્ષ જનતા પાર્ટી જ બદલી નાંખે છે. મધ્યપ્રદેશમાં છેલ્લી ત્રણ ટર્મથી ભાજપની શિવરાજસિંહની સરકાર છે પણ પેટાચૂંટણીના પરિણામોથી તેની મુશ્કેલી વધી છે. હવે મિઝોરમની ૪૦ બેઠકો માટે ઓકટોબર-નવેમ્બરમાં ચૂંટણી આવી રહી છે, ત્યારપછી રિસેમ્બર-જાન્યુઆરીમાં રાજસ્થાનની ૨૦૦, છત્તીસગઢની ૮૦ અને મધ્યપ્રદેશની ૨૩૦ બેઠકો માટેની ચૂંટણી થવાની છે. ૨૦૧૮માં આ ચાર રાજ્યોની ચૂંટણી છે જ્યારે ૨૦૧૯માં લોકસભાની સાથે સિક્કીમ, અરુણાચલપ્રદેશ, તેલંગાણા, આંધ્રપ્રદેશ, હરિયાણા, મહારાષ્ટ્ર અને ઝારખંડની એમ આઠ રાજ્યોની ચૂંટણી છે. ભાજપ માટે હવે પછીના દિવસો ભારેબમ છે ત્યારે વધુ પડતા આત્મવિશ્વાસ અને અભિમાન છોડીને પાર્ટીના નેતાઓએ ચૂંટણીના કામે લાગવું પડશે, કારણ કે લોકસભાની ચૂંટણી પહેલાં ભાજપને મહાગઠબંધનનો પણ સામનો કરવાનો રહે છે. ૨ નરેન્દ્ર મોદી અને કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી માટે ૧૨ રાજ્યો અને લોકસભાની ચૂંટણી રાહ જોઈ રહી છે...

છે. રાજ્યમાં પણ આવી વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠી હતી. આથી રાજ્યના આરોગ્ય કમિશ્નરે પણ આવા તબીબો સામે શિક્ષાત્મક કાર્યવાહીના ભાગરૂપે તેમને આપવામાં આવતા મકાન ભાડામાં કાપ મુકવા સૂચવ્યું હતું. ગઈકાલે ફરિયાદ સંકલન સમિતિમાં ધારાસભ્યોએ આ મુદ્દે રજુઆત કરી હતી ત્યારે મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ કમિશ્નર દ્વારા મળેલ સૂચના જણાવી હતી. ત્યારે સભ્યોએ કેટલા તબીબો સામે પગલાં લેવાયા તેવો અણિયારો સવાલ કરતાં જિલ્લા કલેક્ટર લાંગાએ દરમ્યાનગીરી કરી અને આ માટે સ્કવોડ બનાવવાનું સૂચન કરી વાતને વાળી લીધી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. દરમ્યાન આરોગ્ય વિભાગે આ માટે તકરોલ કરતો પત્ર પણ તૈયાર કરવાની દિશામાં વિચારણા હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ ઉપરાંત

સ્કવોડ પણ એકાદ સમાહમાં રચી દેવાશે. ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ શહેરની નહેરુ ચોકડીથી આજરોજ સુજલામ સુફલામ જળ યોજના અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપ યુવા મોરચા દ્વારા બાઈક રેલીનું આયોજન કર્યું હતું. સવારે ૧૦ કલાકથી પ્રસ્થાન થયેલી રેલી ૧૨ કિલોમીટર સુધી ફરી હતી. જેમાં નાંદોલ, વર્ધાના મુવાડા, અંગુલવા, જાલીના મઠ, ખાનપુર થઈ પરત ફરી હતી અને ધરતી કોલે સ્ટોરેજ ખાતે રેલીનું સમાપન થયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં દહેગામના ધારાસભ્ય બલરાજસિંહ ચૌહાણ, પ્રદેશ યુવા મોરચાના ઉપાધ્યક્ષ અને ઉત્તર ગોના પ્રભારી દર્શકભાઈ ઠાકર, ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ નેલેશભાઈ શાહ, જીલ્લા યુવા મોરચા અધ્યક્ષ વિજેન્દ્રસિંહ અને પ્રભારી ધવલ દવે અને હિમાંયુ પટેલ સહિત કાર્યકર્તા મોટીસંખ્યામાં જોડાયા હતા.

● આદેશ-- જૂની ફાઇલોનો તત્કાલ નિકાલ કરો... સરકારમાં ફાઈલોનો ભરાવો થાય તો કોર્ટ જેવી હાલત સર્જાય છે. સરકારના કેટલાક વિભાગો છે કે જેમાં ફાઈલો મહિનાઓ સુધી પડી રહે છે. રાજ્યના શહેરી વિકાસ, ગૃહ, આરોગ્ય, પંચાયત અને મહેસૂલ વિભાગમાં વર્ષોથી ફાઈલો પેન્ડીંગ રાખવાનો રિવાજ છે પરંતુ મહેસૂલમાં હવે કોઈ ફાઈલ પેન્ડીંગ નહીં રહે, કારણ કે મહેસૂલના અધિક મુખ્ય સચિવ પંકજકુમારે એક અભિયાનના સ્વરૂપમાં શરૂ કર્યું છે. તેઓ કહે છે કે વિભાગમાં - ક્લિયર ઓલ- થવું જોઈ છે. સ્ટેટલેવલ કમિટીમાં આવેલી રાજ્યભરની તમામ ફાઈલોનો નિકાલ કરવાનું તેમનું અભિયાન સફળ બની રહ્યું છે. તેમણે જિલ્લા કલેક્ટરોને પણ એવી સૂચના આપી છે કે પાંચ વર્ષ કે તેથી વધુ સમયથી પેન્ડીંગ રહેલી ફાઈલોનો ઝડપથી નિકાલ કરવો અને તેનો રિપોર્ટ સીધો ગાંધીનગર કરવાનો રહેશે. રાજ્યના અન્ય વિભાગો કે જેઓ ફાઈલ પેન્ડીંગ રાખે છે તેમના માટે આ એક ઉદાહરણ પ્રયાસ છે. ● વડીલોને ઘેરઘેરાં સારવાર, પણ આ છે મુશ્કેલી... ગાંધીનગરના સિનિયર સિટીઝન માટે રાજ્ય સરકારે એવી જાહેરાત કરી છે કે એક હજાર રૂપિયાનું રજીસ્ટ્રેશન કરવાથી તેમને ઘેરઘેરાં તબીબી સુવિધા આપવામાં આવશે. સરકારની આ જાહેરાત કે નિર્ણય આવકાર્ય છે પરંતુ ગાંધીનગર સિવિલમાં એટલા તબીબો નથી કે જેઓ સિનિયર સિટીઝનની સંભાળ રાખી શકે. રાજ્યભરની સરકારી હોસ્પિટલોમાં ડોક્ટરો અને નર્સની અછત વર્તાઈ રહી છે ત્યારે સરકારનો આ નિર્ણય કેટલો સફળ થશે તે સવાલ છે.

● રાજનીતિ કા કાનૂન- જેસી કચ્છી વેસી ભરની... કોંગ્રેસને હાથના કયાં હેંચા વાગી રહ્યાં છે. ભૂતકાળમાં અન્ય પાર્ટીઓની બહુમત સરકારો તોડવાનું કામ કોંગ્રેસના શાસકોએ કર્યું હતું હવે તેનો બદલો ભાજપના નેતાઓ લઈ રહ્યાં છે. ૧૯૮૫ અને ૧૯૮૬માં કોંગ્રેસે ગુજરાતમાં કે શુભાઈ પટેલ અને સુરેશ મહેતાની બહુમત સરકારો તોડી હતી. એ સમયે પણ ગવર્નર કૃષ્ણપાલસિંહ અને વિધાનસભાના સ્પીકર ચંદુભાઈ ડાભી બદનામીનો ભોગ બન્યા હતા. કષ્ટાટકમાં જે ખેલ થઈ રહ્યો છે તે કોંગ્રેસની નીતિ-રીતિનું જ પરિણામ છે. જનતાએ જ્યારે અધુરો મેન્ડેટ આપ્યો હોય ત્યારે ધારાસભ્યોનું ખરીદ-વેચાણ થાય તે સ્વાભાવિક છે. ગુજરાતનો ઇતિહાસ રહ્યો છે. ખજૂરાહો કોંગ ગુજરાતની જનતા અને ભાજપના પ્રદેશ નેતાઓ ભૂલ્યાં નથી. આ સમયે સૌથી વધુ સહન કરવાનું નરેન્દ્ર મોદીને આવ્યું હતું. કાયદા અને બંધારણની બાબતો ચોપડીના પાને સારી લાગે

સારા કામ માટે ૧૦૦ વિધન આવે છે. બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટ પણ તેમાં અપવાદ નથી... ● સરકારમાં લોકસભાની ટેચારી શરૂ થઈ છે... ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી 'આઉટડોર' મુખ્યમંત્રી હોય તેમ રાજ્યના પ્રવાસે હોય છે. સચિવાલયમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીન પટેલ વહીવટ સંભાળે છે અને મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી જિલ્લાના પ્રવાસે કરે છે. કોમનમેનની જેમ રૂપાણી જિલ્લાઓમાં લોકોને મળે છે. કામોની ચર્ચા કરે છે. લોકોની ફરિયાદોનો નિકાલ લાવે છે. ઉનાળામાં જળસંચય યોજનામાં તેઓ લગભગ તમામ

મુખ્યમંત્રી તરીકે આનંદીબહેન પટેલ હતા અને આઠમી સમિતિમાં વિજય રૂપાણી હતા. હવે ફરી એકવાર નરેન્દ્ર મોદી વિજય રૂપાણીના ગુજરાતમાં વાયબ્રન્ટ સમિતિ મહેમાન બનીને આવી રહ્યાં છે. મોદી આ સમિતિમાં ઉપસ્થિત રહી શકે તે માટે સરકારે વાયબ્રન્ટ સમિતિની તારીખ બદલી છે. હવે ઉત્તરાયણ દરમ્યાન આ સમિતિ થશે નહીં પરંતુ ઉત્તરાયણ પછી એટલે કે ૧૮મીએ આ સમિતિનું મહાત્મા મંદિરમાં જ્યારે ઉદઘાટન થશે ત્યારે વર્લ્ડક્લાસ રેવેલેન્ડેશન સાથે ફાઈવેસ્ટાર હોટલ પણ ખુલ્લી મુકાઈ હશે જેમાં દેશ-વિદેશનો નિકાલ મહાનુભાવોને ઉતારો આપવામાં આવશે.

લોકસભાની ચૂંટણીનો ભાર એકલા વિજય રૂપાણીના માથે હોય તેમ લાગી રહ્યું છે

